战“疫”情5
——中国移动通信集团设计院有限公司黑龙江分公司辽宁业务部支援辽宁省“疫情防控”应急通信保障项目纪实
为全面应对新型冠状病毒肺炎疫情，中国移动通信集团设计院有限公司黑龙江分公司辽宁业务部召开NCP防控宣贯及生产工作安排会议，贯彻落实分院党委防疫工作部署要求，并迅速成立沈阳区域“无畏突击队”、 大连区域“辽南战“疫”突击队”、鞍山区域“抗“疫”保产党员先锋队”，坚持党建引领，充分发挥党员先锋模范作用。
[bookmark: _GoBack]一、辽宁"小汤山"模式医院网络建设保障：
为即刻响应辽宁疫情防控指挥部2号令：抓紧在沈阳、大连、锦州设立区域集中救治中心，打造辽宁"小汤山"模式医院。辽宁业务部积极配合三个地市移动公司，保证做好现场勘察与技术支撑工作。
1、沈阳"小汤山"模式医院：
1月31日，辽宁业务部接到沈阳移动公司设计委托，要求配合公司完成“沈阳第六医院”网络通信保障任务，该院为沈阳"小汤山"模式医院，任务紧急且重要。接到任务后，“无畏突击队”迅速成立勘察小组，由区域经理窦云龙远程部署安排，当晚制定勘察计划准备好防护设备。
2月1日在做好个人防护的前提下勘察小组同沈阳移动公司共同进入“沈阳六院”，直接现场制定方案，并现场交底指导施工。从接到任务到最后的开通仅用了30个小时。
2、大连"小汤山"模式医院
命令就是冲锋号！接到“大连市第六人民医院”集中救治中心楼通信保障工作任务，辽宁业务部党支部与大连移动工程建设部党支部立即成立战“疫”党员先锋队。克服时间紧迫，防护物资紧缺等困难，号召党员冲锋在前，迅速组织党员李卓、积极分子何晓明、群众孙立矗成立勘察组，李煜、吴春祥成立后援组，全力配合移动公司进场后的相关通信保障工作。
疫情就是命令，速度关乎安危。2月3日上午，在做好个人防护的前提下，先锋队员进入“六院”集中救治中心楼现场办公。根据医院需求，我院完成新址新建宏站、共址新建宏站、楼内分布系统改造、SPN组网和小微宽带视频接入等设计工作，现场交底确定施工方案。远程支撑组同步与现场沟通核实，充分发挥“云视讯”平台及时有效沟通，根据现场反馈修正设计方案，并在第一时间组织审核队员对方案进行审核修订。
3、锦州"小汤山"模式医院
在接到“锦州传染病医院”5G覆盖需求后，辽宁业务部快速响应，与移动公司通过“云视讯”视频会议研究保障方案。驻地项目组党员孙力强同志远程工作，带领项目组成员查找现网勘察资料，梳理医院周边现网站址情况，确定使用周边宏站为医院提供信号覆盖，使用往期勘察数据和设计图纸，仅用6小时，与建设单位、施工单位及铁塔公司共同确定5G天馈安装位置，确保现场顺利施工。
二、党政军单位网络建设保障：
越是危情时刻，越要全力以赴保通信建设，2月5日，何鹏配合沈阳移动公司完成沈阳飞机工业（集团）有限公司通信保障，从勘察到设计方案完成仅用6个小时完成，配合移动公司从勘察到开通的24小时需求。
2月10日，配合营口移动公司完成营口市政府NCP防控指挥中心大楼5G室分方案制作，积极配合政府部门发布疫情预警、交通状态、公共卫生提示及防控知识等重点工作部署开展。
三、重要医院网络建设保障：
本着有情必应，全力以赴、克服困难、保障客户的使命。2月10日，黑龙江分公司辽宁业务部何鹏配合沈阳移动公司，完成中国医科大学附属第一医院急诊楼5G信号覆盖现场勘察设计工作，涉及重症模拟病房、观摩室、新生儿重症模拟病房、妇儿技能室、达芬奇机器人模拟训练室及7个护士站等重点科室的信号覆盖，实现特殊时期远程教学保障工作。
截至2月13日，辽宁业务部共参与3个类似"小汤山"模式医院网络建设保障、2家党政军单位网络建设保障、1个重要医院网络建设保障、3个应急通信项目网络建设保障、1个疾控中心网络建设保障、组织内部技术交流3次，外部技术交流1次，派出应急技术支撑保障人员89人/次"。
此次疫情防控工作，对中国移动通信集团设计院有限公司黑龙江分公司辽宁业务部统筹工作是一次大战，也是一次大考。我们时刻为这场战役提供通信保障，众志成城，共克时艰，迎接春的希望！
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